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En la sala de sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado 

del Cantón Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, 

Provincia de Chimborazo, hoy     martes, 17 de      septiembre      del      2024,      siendo      

las 09H00 previa convocatoria del señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en sesión ordinaria 

los señores/as; LUIS AYOL, LUIS GUAMÁN, MANUEL NAULA, IRMA QUITO, 

MANUEL TENESACA, Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal 

del cantón Guamote y el señor Alcalde Miguel Marcatoma, conjuntamente con el Abg. 

Franklin Moreno Pilamunga, Secretario General de Concejo del GADMCG 

respectivamente, para tratar los puntos del Orden del día constantes en la 

CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y 

RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 

DÍA 10 DE SEPTIEMBRE DEL 2024. 3. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES 

DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG 4. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG 5. 

INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL HERMANO ALCALDE DEL 

GADMCG. 6. CLAUSURA DE LA SESIÓN. Mismo que es puesto a consideración de 

los miembros del Concejo Municipal por el señor alcalde, señor secretario tome votación:  

LUIS AYOL: Aprobado. LUIS GUAMAN: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. 

MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: aprobado, MIGUEL 

MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, por unanimidad se 

aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 17 de septiembre 

del 2024, DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN 

DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el quórum 

reglamentario, contando con la presencia de todos los concejales esto es los señores: LUIS 

AYOL, LUIS GUAMAN, MANUEL NAULA, IRMA QUITO, MANUEL TENESACA, 

de esta manera contando con el Quórum Reglamentario para su instalación. el señor 

alcalde Miguel Marcatoma deja instalada la sesión ordinaria de concejo municipal siendo 

las 09h00. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA 

SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL DÍA 10 DE SEPTEIMBRE 

DEL 2024, una vez que el señor secretario procede a dar lectura al acta y resoluciones de 

la sesión ordinaria del 10 de septiembre del 2024 y menciona que dicha acta fue remitida 

a cada uno de los señores concejales de forma electrónica para su revisión y 

consecuentemente su aprobación. votación: LUIS AYOL: Aprobado. LUIS GUAMAN: 

Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA 

QUITO: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: voto salvado. En 

consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0169-C-

GADMCG-2024, RESUELVE: APROBAR EL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA 

SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 10 DE SEPTIEMBRE 

DEL 2024 3. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES 

CONCEJALE DEL GADMCG. En este punto se unen el punto tres y cuatro puesto que 

se realiza un informe en conjunto de parte de los hermanos concejales e interviene la 

señorita Vicealcaldesa Irma Quito.- Saludo respectivo, el lunes 09 de septiembre 

análisis del presupuesto participativo de las comunidades, el día martes atención al 
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público y sesión de concejo, el día miércoles reunión con la reina del cantón Guamote en 

donde seguimos analizando el proyecto que presento a fin de seguir afinado a la realizada 

de nuestro cantón y tuvimos el análisis con la comisión de presupuestos a fin de  

presurizae las que sean más necesarias, día jueves reunión y con el concejo de 

participación ciudadana, el día viernes tuvimos la entrega de proyecto de fomento 

productivo en la comunidad San José de Mayorazgo y también la entrega de la casa 

comunidad  en la comunidad de Reten Ichubamba de la parroquia Cebadas en 

consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0170-C-

GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL 

DE ACTIVIDADES EN CONJUNTO DE LOS SEÑORES, LUIS AYOL, MANUEL 

NAULA, LUIS GUAMÁN, MANUEL TENESACA, IRMA QUITO CONCEJALES 

DEL GADMCG. 

5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL HERMANO ALCALDE DEL 

GADMCG. Saludo respectivo, el lunes 09 de septiembre acudí a la lectura del borrador 

de la auditoría realizada por la Contraloría General del Estado a si a nuestra institución 

donde existía algunas observaciones pero que ya están subsanados puesto que ya se ha 

hecho llegar la justificación respectiva, el día martes sesión de concejo a la misma delegue 

a la señorita vicealcaldesa Irma Quito a fin de que presida la sesión ya que yo tuve que 

estar en la firma de un convenio interinstitucional en la ciudad de Guaranda con la 

fundación Legado, en donde también acudieron algunos alcaldes y juntas parroquiales el 

proyecto es de buscar mejorar la desnutrición crónica infantil, puesto que nosotros 

tenemos cinco proyectos de alcantarillado y tres de agua potable y si contamos con el 

apoyo de ustedes vamos a priorizar comunidad Pucatotoras el día miércoles reunión con 

los técnicos aquí  en la institución analizando el tema del PDOT y obviamente que no 

podemos realizar solo esto ya que van en conjunto con el PUGS, día jueves atención en 

la oficina resolviendo algunas actividades y despacho de documentos, el día viernes 

tuvimos la entrega de proyecto de fomento productivo en la comunidad San José de 

Mayorazgo y también la entrega de la casa comunidad  en la comunidad de Reten 

Ichubamba de la parroquia Cebadas en consecuencia, POR UNANIMIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0171-C-GADMCG-2024, RESUELVE: DAR 

POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR 

MIGUEL MARCATOMA ALCLADE DEL GADMCG. 

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN. Una vez que se ha agotado el orden del día el señor 

alcalde Miguel Marcatoma, clausura la Sesión ordinaria del 17 de septiembre del año 

2024, siendo las 09h55 minutos, para constancia firman la presente Acta junto al 

secretario que CERTIFICA. - 
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